

▲古巴灣城通訊

五祖誕辰及新進黨員加冕禮盛況

▲廿三位賢俊之士加入民治黨

▲加美墨三位叔父主持加盟禮

▲八國代表輪流演講發揮偉論

▲城山同志駕臨觀禮數逾千人

中國洪門民治黨駐古巴總支部。近年來，黨務發展，一日千里。不但灣京總支部，建築有價值十餘萬金之三層大廈，基礎雄固。即山埠中十四個分部，大部份亦均自置樓宇，遠者勿論。以今年言，甘馬隈分部籌款萬餘元購成樓宇。最近東省會汕頭古巴分部亦由熱心黨員墊款數千金購成樓宇。加之全體黨員在「義氣團結」之號召下，團結得堅如鋼鐵，羣似長城，勿論何事，一呼百應，步驟整齊。此種良好現象，誠足使一般愛國愛羣之僑胞，聞風慕義，爭先加入。最近且在

祖國上海成立中央黨部，香港成立港澳支部。美國紐約又有駐美洲總

部，不日廣州漢口、北平皆組設總支部。似此內外聯絡，遠近交通，

有此進展象徵，更足使僑胞們，聞而生景仰羨慕之心，紛紛報名加入。

乃屬勢所必然，理無二致。何況目前八國三十二代表，雲集灣京。

駕車出遊，人人共見，登樓歡宴，日日皆然。此是來自北美之某國。

彼是來自南美之某邦。此又事實證明洪門團結，不僅古巴一島，整個

美洲以至整個出界而胥同。此一目擊心通之興奮品，如何不令僑胞們

心靈與腦思，受一印象。欣然報名加入，相率蒞會加盟。總此三大原

因，遂造成總支部昨天（星期日）恭祝五祖先師誕辰後，即舉行二十

三位旅古僑梓中之殷商名流，賢俊碩彥在總支部禮堂舉行加盟典禮。

古聖人說得好：「方以類聚，物以羣分。雲從龍，風從虎。」非有洪門

之光明正大之主義，及有賢能領袖出而領導之，曷克臻此。茲將「祝

誕」與「加盟」兩大典禮之經過，分錄如左。

祝誕盛況，是日下午三時開會，在總支部大禮堂擺設祭桌，供奉

洪門五祖先師遺像，作以香花，衆推加國代表鄧雲章，美國代表陳光耀，古巴代表朱家兆三位年高望重之老同志為主祭。其餘各國本黨代

表及古巴總支部各委員為陪祭。其禮式如下：①肅立，②請全體向國

旗黨旗及洪門五祖先師遺像行三鞠躬禮，③請主祭鄧代表獻花，陳代

表進香，朱代表致奠，五謂全體一鞠躬告退，致祭洪門五祖先師畢，

乃開茶點慶祝。由古巴總支部朱家兆同志為主席，禮式如下：①肅立

洪門三大信條，②請衆就坐，③請朱主席宣佈開會旨趣。（未完）

●美國警告巨哥政府

華盛頓廿四日聯合社電。美國政府是日警告巨哥政府，須即速停止在得里雅斯德自由區演出危害英美兩國軍隊之舉動，否則，美國將用强硬手段，應付巨哥，並謂巨哥總裁太部元帥之軍隊，最近要求修改英美兩國在得港佔管區之地界，美國總不接納。美國副國務卿拉卜笠屈氏宣稱，美國駐巨哥大使熙寧氏，曾向巨哥政府提出嚴重警告，又美國駐得港東部昨日向巨哥政府提出嚴重抗議，命令巨哥政府須即速釋放昨日被拘捕之三名美軍，並須保證該三名美軍生命安全云。

數艘趕赴軍事地點搶救，用我機為領導。華盛頓廿五日聯合社電。據美國紅十字會報告，美國之賓士失必海滑於昨十九日受颶風掃，結果損失奇重，美民遭溺斃者共廿二名，屋宇受風災壞者一千一百餘間，受傷害者共八千三百餘間，人民無家可歸者，不計其數云。

●倭中將田知花處死

關島廿五日電，合眾社訊，美陸軍巨哥運輸機一架，昨日在關島之南四百三拾里，突然失事，機師六人跳傘降下，分乘救生筏四艘，飄流於海面，美陸軍派機一隊出查，已偵得巨哥失事地點，現正調動快船數艘，趕赴軍事地點搶救，用我機為領導。

●美巨機近關島失事

華盛頓廿五日電，合眾社訊，美陸軍巨哥運輸機一架，昨日在關島之南四百三拾里，突然失事，機師六人跳傘降下，分乘救生筏四艘，飄流於海面，美陸軍派機一隊出查，已偵得巨哥失事地點，現正調動快船數艘，趕赴軍事地點搶救，用我機為領導。

華盛頓廿五日聯合社電。據美國紅十字會報告，美國之賓士失必海滑於昨十九日受颶風掃，結果損失奇重，美民遭溺斃者共廿二名，屋宇受風災壞者一千一百餘間，受傷害者共八千三百餘間，人民無家可歸者，不計其數云。

珍珠港廿五日電，合眾社訊，前倭軍田知花中將及其他倭戰犯四人，據北方之陳強共軍取得聯絡，食子彈，均告缺乏，已無力量與盤

• 被控殘暴屠殺美軍戰俘及烹食人肉之罪，經美軍事法庭審究屬實，判處死刑，昨日在關島驗明正身，執行絞死。

●前緬甸首相被控叛國

仰光廿五日電，路透社訊，前任緬甸首相尤所及其黨徒九人，昨日被

特別法庭控以謀殺緬甸內閣部長七

人及陰謀推翻緬甸政府之罪，開審

日期定廿九月八日，查緬甸內閣，於

七月廿九日開內閣會議，突有兇徒

闖進，以機關鎗掃射，當時擊斃開

員部長七人，緬政府疑此事為尤所

主謀，事發後即將彼拘禁。

●菲人擲倭犯出窗外

岷尼拉廿四日電，合眾社訊，菲律

賓軍事法庭，是日審訊倭軍軍事犯中

野隊長，菲人沙魯薩里奧，曾任迪

斯馬連那市長，在一九四四年曾被

倭犯中野下令將彼殘暴，是日在法

庭相見，菲人壹時憤火中燒，將中

野未加抵抗，跳出窗外僅受微傷。

●埃及五年軍事計劃

野隊長，菲人沙魯薩里奧，曾任迪

斯馬連那市長，在一九四四年曾被

倭犯中野下令將彼殘暴，是日在法

庭相見，菲人壹時憤火中燒，將中

野未加抵抗，跳出窗外僅受微傷。

●十萬餘猶人遭殘害

野隊長，菲人沙魯薩里奧，曾任迪

斯馬連那市長，在一九四四年曾被

倭犯中野下令將彼殘暴，是日在法

庭相見，菲人壹時憤火中燒，將中

野未加抵抗，跳出窗外僅受微傷。

●澳洲參加研究荷印

野隊長，菲人沙魯薩里奧，曾任迪

斯馬連那市長，在一九四四年曾被

倭犯中野下令將彼殘暴，是日在法

庭相見，菲人壹時憤火中燒，將中

野未加抵抗，跳出窗外僅受微傷。

●預料山東共軍崩潰

野隊長，菲人沙魯薩里奧，曾任迪

斯馬連那市長，在一九四四年曾被

倭犯中野下令將彼殘暴，是日在法

庭相見，菲人壹時憤火中燒，將中

野未加抵抗，跳出窗外僅受微傷。

●陸海軍衣裳店

野隊長，菲人沙魯薩里奧，曾任迪

斯馬連那市長，在一九四四年曾被

倭犯中野下令將彼殘暴，是日在法

庭相見，菲人壹時憤火中燒，將中

野未加抵抗，跳出窗外僅受微傷。

現目滙返香港與中國之欵項一百元，本銀行接滙港紙與美國紙，並有

●現目滙返香港與中國之欵項一百元，本銀行接滙港紙與美國紙，並有

特別辦法，為

歸國華僑帶款

出口，凡有委

託，妥為照料

函本銀行，亦能解讀。

●行銀存

THE CANADIAN BANK OF COMMERCE

501 MAIN STREET, VANCOUVER, B.C.

專洗麻雀

從舊翻新

DER HONG

謝兆棠敬

103 E. Pender St., Vancouver, B.C.

春星 遇黃 飛騁

GAR QUON

124 Pender St. E.

Vancouver, B.C.

先考諱華燧字昭榮號英三胡公府君

痛於中華民國三十六年九月二十

日未時病終於溫哥華聖約瑟新醫

院距生於前清光緒二十一年享壽

五十七歲不孝汝霖遠在祖國聞耗

悲慟未克匍匐奔喪今蒙中國國民

黨駐加拿大總支部舉行殯葬禮式

謹遵禮成服擇於中華民國三十六

年十月六日（星期一）午后一時

假丹李維街三〇四號暗市黨殯儀

館舉行喪禮扶柩安葬忝屬

哀此訃

孤子 汝霖 泣血稽顙

聞

沙堆倫安總會理事會常務委員

英三不幸於中華民國三十六年九月

二十日未時在溫哥華聖約瑟新醫院

逝世享壽五十七歲哲人其萎殊深哀

悼詳擇於中華民國三十六年十月六

日（星期一）下午一時假丹李維街

三〇四號暗市黨殯儀館舉行喪禮扶

柩安葬詳此訃

聞

加拿大總支部胡公英三治

友親宗親

孤子 汝霖 泣血稽顙

聞

加拿大總支部胡公英三治

友親宗親

孤子 汝霖 泣血稽顙